Memoduka 3a KOMNIeKCHa OUeHKa
kbMm JOKYMEHTALIUA 3A YHYACTUE B NMPOLUEAYPA HA IOTOBAPAHE C
NMPEOBAPUTEINHA NOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIAFAHE HA OBLLUECTBEHA
NMOPBYKA

C npegmer:

HocTtaBKa Ha ycyKkaHu usonupaHu nposoaHuum 3a HH — camoHocewm u c
Hocella HeyTpana no o60co6eHn NO3NLMUM 32 HYXXAUTE Ha
»EJIEKTPOPA3MNPEOENEHUE CEBEP“ ALl

MemoOduka 3a KOMMJIeKCHa OUeHKa

KomnnekcHaTa oueHKa Ha KaHauaaT 3a Bcsika 06ocobeHa no3uuus ce npecmsta
no cnegHata dopmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbOeTo:
KO - e KomnnekcHa oueHKa 3a KOHKpeTHaTa o6ocobeHa no3mums
T1 — e nokasaTten, oTpassBall TeXecTTa Ha npegnaraHaTa LeHa Ha

CbOTBETHaTa odepTa.
T2 — e nokasaTten, oTpassiBaly, TEXeCTTa Ha NpeasiokeHust oT KaHamaaTa CpokK
3a U3NbJIHEHWE Ha NopbyKaTa /B KanengapHu gHW/.

1. lNpeanoxeHa ueHa - (T1) c koedmumeHT Ha TexecT B KO 90%,
KOWTO MokasaTen ce u3ducrisisa no cregHara popmyna:

T1= (Lmin/ Lin)* 100

Kbaeto:

Limin - npeacrtaBnsBa npeasioxeHata Ham-HUCKa oblia CTOMHOCT (LeHa) 3a
N3NblHEHNe Ha nopbykaTa, No CboTBeTHaTa ob6ocobeHa nosmuus;

Lin - npencraensBa obuwiata CTOMHOCT (LeHa), npeanoxeHa OT CbOTBETHUSA

KaHauaaT, no cboTBeTHaTa o6ocobeHa no3nums.
MakcumanHua 6pon To4km no To3um nokasaten e 100.

KoedumumeHTbT, ¢ KOMTO TO3N KPUTEPUIW y4acTBa B KOMMIEKCHaTa oueHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,9.

2. Cpok Ha pocTaBkKa - (T2) c koedpuumeHT Ha Texect 10%.



ToykuTe No nokasarten (:pOK Ha OOCTaBKa LWe ce uns4dyumcnAasat no cnegHuA

Ha4YUH:

Cpok Ha pgocTaBka

0,
(kan. gHKn) Ha 5% oT obwoTo o 30 aHm 31-45 ghn 46 gHU n
NMPOrHO3HOTO KONWYECTBO MO nose4ye
Bcska o6ocobeHa no3unums.
T2 100 75 50

MakcumanHua 6pon Toukn no To3um nokasaten e 100.

KoedumumeHTbT, ¢ KOMTO TO3U KPUTEPUW ydacTBa B KOMMIEKCHaTa OLeHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,1.




